

AKCE PODPORUJÍCÍ MEZINÁRODNÍ VZTAHY MĚSTA BLATNÁ V ROCE 2016

V roce 2016 byly podány celkem 4 žádosti (projekty) o dotace na mezinárodní spolupráci s městem Blatná a zastupitelstvo města na základě přijatých žádostí schválilo částku 200 000,- korun do rozpočtu pro rok 2016.

Akce č. 1 - Výměna zkušeností a prezentace v umělecké činnosti mezi Blatnou a švýcarským Roggwilem.

Garant - paní Evženie Bláhová

Tato akce proběhla v období 1. – 3. 4. 2016 v Roggwilu při příležitosti založení spolku „Přátelé Blatné“ a koncertu „Musikgesellschaft“. Z Blatné zde vystoupili žáci ZUŠ Blatná pod vedením pana ředitele Martina Škanty. Ve dnech 6. – 9. 5. 2016 navštívili z Roggwilu město Blatná hudebníci a členové spolku „Přátelé Blatné“ a vystoupili v rámci programu Jazz day. Celkové skutečné náklady (dotace) na tento projekt činily 32 042,- korun.

Akce č. 2 - Návštěva partnerské školy ve Važci

Garant - ZŠ J. A. Komenského Blatná

Tato akce proběhla v období 13. – 16. 5. 2016, kdy žáci ZŠ J. A. Komenského navštívili partnerskou školu ve Važci za účelem vyhodnocení celoročního projektu „Školní život očima žáků – slovem a fotografií“. Celkové skutečné náklady (dotace) na tento projekt činily 50 000,- korun formou příspěvku na dopravu autobusem.

Akce č. 3 - Mezinárodní zážitkový tábor Blatná – Vacha

Garant - paní Jana Španihelová

Tato akce proběhla v období 30. 7. – 7. 8. 2016, kdy mládež z našeho partnerského německého města Vacha navštívila Blatnou za účelem sblížení mládeže dvou národů a seznámení s našim městem a okolím. Celkové skutečné náklady (dotace) na tento projekt činily 41 440,- korun.

Akce č. 4 – Francouzský víkend

Garant - spolek Nobiscum Humanitas

Tato akce proběhla v období 8. – 11. 9. 2016, kdy přátelé ze Sargé – les – Le Mans přicestovali do Blatné a byli ubytováni v rodinách. V sobotu 10. 9. probíhal po celý den program, na němž se podíleli naši umělci i umělci z Francie včetně dětí ze ZUŠ a Sokola. Celkové skutečné náklady (dotace) na tento projekt činily 39 186,- korun a částka 30 000,- korun byla převedena na PO CKVB k financování hudebních produkcí francouzského víkendu.

Všechny výše uvedené akce probíhaly ve velmi příjemné atmosféře a přispěly k upevnění vztahů mezi městem Blatnou a partnerskými městy Roggwilem, Važcem, Vachou a Sargé – les – Le Mans. V neposlední řadě patří poděkování všem garantům projektů a vedení města, paní starostce Bc. K. Malečkové a panu místostarostovi P. Ounickému, kteří tyto akce podporovali svou účastí.

Ing. Jana Kroupová
tajemnice MěÚ